Iseioer adénoaey

Caéli Eoelia: fieéa acaeitadénoaey F idaead 4401y iditadeaeilie ol+a+itie cadyaaie, iadtayueieny a aaéoadia, ididoeiiasiia ca

AAAAAAAAAA F=KQLQ2|/r2, a4
k - ly60e0e4io i8Tiidoeiiagiiinoe, caaenyueé 10 ataida nenoaid aaeieo.
Neéa F iaidaaeaia il iayiieé, ffaaeiypudé acaeitadénoaopued cadyad, 0. . yaeyaony odiodaediié, e mioadondaddo ideoyaeaiep

AAAAAAAAA AAAAAAAAAAAFI2A=(KQLQ2|/r2) A (r12/1), 484

A - fieéa, 48éfoacpuay ia cadya Q1 ci noidiil cadyaa Q2, ri2 - da&eon-adéond, ftdaeiypueé casya Q2 fi cadyan Q1, r = |r]

AAAAAAAAA k= 1/(4i€iuo)

Ofaaa caéli Eoéiia ileeil caieniaol a 1éfi+aodéiil aéaa

AAAAAAAAA k=1/(4€n0) = 1/ (4A-3,14A-8.85A-10-12) = 9A-109 i/O
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